

《闪闪的星星》再放光芒

记者昨天获悉,南京军区政治部前线文工团目前已经正式建立新版《闪闪的星星》剧组,并希望该剧成为2007年红色经典的“头筹”。

新版《闪闪的星星》出品方代表嵇道青介绍,前线文工团曾创作演出过《霓虹灯下的哨兵》、《南征北战》、《柳堡的故事》等许多经典之作,拍摄红色经典是他们的强项,新版《闪闪的星星》自然希望拍成精品。据悉,新版电视剧《闪闪的星星》将通过“潘冬子”等几个红军子女在血与火、生与死的战争年代的非凡成长经历,勾勒出红军长征之后苏区那段革命岁月的历史画卷和战斗激情。

电影《闪闪的星星》中祝新运扮演的“潘冬子”是我国电影画廊中的经典形象,为了挑选“潘冬子”的扮演者,制作方煞费苦心。一次制片人偶然看到《激情燃烧的岁月》,扮演童年石海的小童令其眼前一亮,觉得这个小孩正符合他心中“潘冬子”的形象,几经寻找,终于找了当年小石海的扮演者陈星旭,今年刚刚10岁的陈星旭几年来已经拍摄了多部影视剧,很有表演经验,形象也符合制作方对“潘冬子”的要求,于是他幸运地成为新版“潘冬子”的扮演者。

通讯员 张正海
快报记者 曹锋

江苏打造北美春节联欢晚会

中国风异域飞扬

由江苏省委宣传部,江苏电视台国际频道共同打造的“2007北美春节联欢晚会”,将于2007年1月28日在美国洛杉矶帕沙迪拉大剧院拉开帷幕。

据了解,“北美春节联欢晚会”,在美国有很好的口碑,2006年晚会在柯达大剧院举行时曾引起不小的轰动,美国加州州长施瓦辛格也特意送来祝福。此番“2007北美春节联欢晚会”更是颇具匠心,誓要全力打造一台极赋江苏文化底蕴的晚会,献给海外各界人士。

据晚会的负责人透露,演出将在7声由远而近的钟声拉开帷幕后,这7声钟响预示着2007年的到来。随着欢快的音乐,激情舞蹈的《开门红》将把晚会带入喜庆氛围;曲调清新宜人

的《好一朵茉莉花》奏响时,舞台上将出现满目的茉莉花,展现江苏民歌艺术的优美隽永!整个晚会将以游子情为主题,“江南好!风景旧曾谙!日出江花红胜火,春来江水绿如蓝!能不忆江南!”白居易的《忆江南》诉说着多少海外游子心中“乡音难忘,故土难离”的别情愁绪。苏州评弹婉转悠扬的清唱将把这份浓浓的乡愁化为浓浓的思念!而古筝与杂技表演《伴你走天涯》将为观众带来一场视听融合的极品盛宴:随着纤细的十指在琴弦间飞舞,优雅的古筝将奏出清泉涌动、金戈铁马的变奏。

随着时代的发展,少林武功也早已揭开其神秘的面纱,走向世界的舞台。由中国保利少林功夫明星表演团演出的

大型功夫秀《寺院内外》,也将零距离地向美国观众展示纯正中国少林功夫的迷人魅力!此外,《365里路》《故乡的云》……曾经唱出无数海外游子思念故土的深情,至今仍然脍炙人口。文章,一名历尽岁月沧桑的华人歌手,将用他那饱经风霜的独特嗓音,为我们带来那段被遗忘的时光。在那样的时光里,有着人生旅途的酸甜苦辣,有着游子对故乡的声声呼唤。

晚会的尾声将由全体演出人员齐声高唱《欢聚一堂》,这将呈现一派热烈祥和,团团圆圆,共贺新春的节庆氛围。歌舞高潮中,礼花飞溅,礼炮齐鸣,晚会在喜庆的气氛和辉煌的旋律中落幕!

通讯员 叶凯
快报记者 李谷



去年北美春节联欢晚会精彩舞蹈场面

10万买断 一夜走红 韩红意外“买”来《天路》

“黄昏我站在高高的山冈,看那铁路修到我家乡。一条条巨龙翻山越岭,为雪域高原送来安康……”当年,韩红凭借这首《天路》,用天籁般的歌声唱大江南北。在1月19日,“情暖南京·百年院酒新年演唱会”上,重量级女歌手韩红将再次演绎经典《天路》。不过,提起《天路》的走红,韩红告诉记者,《天路》可是意外之“财”。

2001年春天,北京著名作曲家印青和另一位词作家屈塬,来到青藏铁路施工现场采风时发现,铁路工人和藏族群众都把青藏铁路形象地称为“天路”。于是他们灵机一动,几天后歌曲《天路》创作出来了。然而,当两位词曲作家满怀信心向大牌歌星推荐时,不少歌星对其根本不感兴趣,还有人嫌演唱权太贵不愿买。无奈之下,两位词曲作家免费把《天路》送给西藏军区文工团独唱演员巴桑首唱。结果,巴桑也用她那天籁般的嗓音、荡气回肠的歌声演绎出了歌曲的意境,深受大家喜欢。

与此同时,韩红几次为央视春晚送歌,都被剧组“枪毙”,这时,剧组有人给她出主意:“去问一问《天路》的演唱权到底卖了没有,如果没有,你赶快买下来,立即送春晚,说不定有戏。”韩红闻讯向印青、屈塬打听,得知该歌一直没有被买断演唱权,并开价10万元,韩红当即决定买下演唱权,接着请人编曲、配器,然后录音。几天后,韩红版《天路》被送往春



晚剧组,负责审查的朱彤、郎昆一听,当即过关。而在春晚亮相后,《天路》火遍了全国。

2005年4月,当韩红奔赴西藏拍摄《天路》的MV时,首唱者巴桑才知道韩红已经买断了演唱权,后悔自己没有市场意识,而一些当年不识货的歌星也后悔莫及。北京一家著名唱片公司的总经理钟雄兵评价说:“仅是央视春晚以及央视对通车庆典使用《天路》传播的覆盖面,还有各大电视台、电台的播放率,《天路》的商业价值不可估量,这还不包括彩铃的版权!”

通讯员 马力
快报记者 史丽君

情暖南京百年院酒新年演唱会
2007年元月19日 19:30 南京五台山体育馆
演出: 刘欢 韩红 张靓颖 程琳 江苏省委艺术团
票价: 1580/1280/880
组委会售票热线: 86502641 (五环传播)
票务代理:
票务电话: 86502641 400-819-3328 瑞金路6号 54281038
邮政免费订票热线: 11185
88852008 8008103721 84730580 84510123
五台山北门: 81327008 (24小时)

省城一医院高新医疗技术限期惠及平民

岁末年初南京掀起泌尿手术高潮

体外冲击波碎石术在省城三甲医院每次收费600元,现在每次仅收200元;全电脑微波治疗前列腺等疾病每次40分钟仅收费50元;运用目前最先进的美国绿激光PVP根治前列腺增生免费送检查卡……

岁末年初,省城著名的南医大友谊医院借元旦泌尿疾病专家大会诊之机,将包括“镇院之宝”——美国绿激光技术在内的一批高新医疗技术限期大幅降价,立刻受到广大平民患者的追捧。连日来,前往位于闹市区新街口汉中的该院预约挂号前列腺增生、肾结石、输尿管结石等手术的患者络绎不绝,该院手术室连续翻台,医护人员元旦期间也加班加点,在南京掀起了一股泌尿疾病手术高潮。

绿激光手术
增进了夫妻感情

家住南京瑞金新村的李老伯十多年前就患上了前列腺增生,去年

愈加严重,小便滴沥不尽、性生活基本绝迹。原想做“经尿道前列腺汽化电切术”,得知南医大友谊医院巨资引进了目前世界上最先进的美国绿激光前列腺选择性汽化术,痛苦小、恢复快,无并发症,便在该院开展泌尿疾病专家会诊的第一天毫不犹豫地报名登记,并成功地进行了手术。如今的李老伯不但小便畅快,也恢复了性生活,与老伴的感情愈加浓厚。

据主刀李老伯手术的南医大友谊医院泌尿外科邓佩林主任介绍,美国绿激光前列腺选择性汽化术(简称PVP)是目前国际上最安全、技术最先进的前列腺增生(肥大)治疗新方法。它的最大优势在于无需开刀,体表无创伤,治疗时绿激光光纤借助膀胱镜,通过尿道直接抵达增生的前列腺,将增生的前列腺组织一一汽化,打通尿道梗阻,恢复通畅。邓主任说,由于绿激光对组织中的血管进行

凝结,术中术后基本不出血,术中冲洗液也不会被吸收,避免了前列腺汽化电切术治疗前列腺肥大过程中冲洗液大量吸收产生的低钠综合征的发生,具有效果好、创伤小、恢复快、安全系数高,副作用小等优点,术后五年随访,阳痿、尿失禁和重复治疗发生率均为0,这是以往任何一种手术方法都不能达到的效果。此外,绿激光手术不受前列腺大小和年龄限制,即使心脏病、高血压、老慢支病人,只要病情相对稳定,都可以接受手术。因此,医院花费几百万元引进的美国绿激光不愧为“镇院之宝”,这些天,许多病人就是冲着它从省内外赶来预约挂号手术。

高新手术似“超市”
惠及不同患者

除了美国绿激光,南医大友谊医院泌尿外科还将多项高新医疗技术在会诊期间展现出来,像个给患者节日优惠的“医疗超市”。仅以结石病治

疗项目为例,就有新一代医用软激光碎石系统、体外冲击波碎石机等,尤其是省内率先引进的当今世界最先进的瑞士EMS碎石清石系统,可当场把碎后的结石吸出体外,是目前国际上创伤最小、效果最好的肾结石治疗新方法。再如医用软激光碎石术是目前膀胱结石、输尿管结石治疗首选方法,它在治疗时,纤细的光纤在膀胱镜、输尿管软镜的引导下,通过尿道抵达膀胱结石、输尿管结石部位,医生通过电视显示屏,选择激光治疗功率,发送软激光,将结石一一击碎,随后结石粉末随尿液排出体外,安全性极高,恢复快,还具有切割、汽化止血等多种功能。

此外,运用内生场治疗系统治疗慢性前列腺炎,由泌尿外科前列腺诊疗中心主任亲自接诊,根据不同患者病情程度,制定针对性极强的个体差异的治疗方案,完全打破了传统的治疗效果不明显的局限,使前列腺炎引

发的性功能低下、勃起不坚、阳痿早泄等症状全面恢复。同时,泌尿外科还引进了美国全自动微粒子化学发光免疫分析、雷杜全荧光自动分析系统等先进的检测设备,用准确的诊断,使患者以最小的代价得到及时高效的治疗,众多尿道炎、膀胱炎、病毒感染患者得到了理想的治疗。

据悉,南医大友谊医院将此次元旦泌尿疾病会诊活动作为医院年终惠民,让普通百姓看得起病的一项重大举措,不仅展示了省内最好的医疗手术项目,还从北京等地请来了301医院的专家来参加本次会诊,预计各项手术费、检查费减免将达到300万元。难怪近日的南医大友谊医院泌尿外科挂号处人头攒动,众多患者从各地纷至沓来,赶在本月15日前预约挂号,他们都想抓住这难得的惠民机会,享受正规省城医院的优质服务。

苏康



南医大友谊医院
NANJING MEDICAL UNIVERSITY FRIENDSHIP HOSPITAL

泌尿疾病专家会诊

会诊截止时间:2007年1月15日

免费项目	减免项目	限价超值项目
1、免普通挂号费、专家挂号费	1、前列腺液培养+药敏优惠10%	1、全电脑微波治疗费原价280元/次,现价50元/次。
2、免专家会诊费、住院陪护费	2、前列腺活检优惠10%	2、无痛包皮环切术手术费原价400元,现价200元。
3、免前列腺指检费	3、尿道分泌物常规检查优惠10%	3、体外冲击波碎石术限价200元/次。
4、免前列腺液常规检查费	4、彩超、X线、CT检查费优惠10%	4、费用满1000元送男性A级体检套餐:价值486元
5、免包皮过长包茎检查费	5、尿流率+尿动力检查、静脉造影检查费优惠10%	5、泌尿外科住院患者免费送200元检查卡一张
6、免包皮龟头炎冲洗费	6、膀胱镜检查费优惠10%	
7、免酶白试验检查费		
8、免外生殖器常规检查费		
9、免尿常规检测费		

6大高新技术 引领学术前沿

1、内生场+抗尿液反流——直接杀菌,拯救男人的“生命腺”;2、美国绿激光PVP——轻松解除前列腺增生;3、医用软激光碎石术——不开刀治疗输尿管结石、膀胱结石;4、瑞士EMS碎石清石术——肾结石、输尿管结石的克星;5、雷杜RT-plus全荧光自动分析系统——准确检测生殖感染,谨防误诊误治;6、韩式无痛包皮整形术——无需拆线、无痛苦,夫妻生活更和谐

★部分会诊专家推荐★

李炎唐教授:北京301医院著名泌尿外科专家
李建兴主任:北京大学人民医院泌尿外科专家
程双管教授:泌尿外科专家、主任医师
邓佩林:南医大友谊医院泌尿外科主任
白放馨:南医大友谊医院泌尿外科副主任
赵丹:南医大友谊医院男科诊疗中心主任

会诊范围

前列腺炎、前列腺增生(肥大)、肾结石、输尿管结石、膀胱结石、尿道炎、膀胱炎、附睾炎、精囊炎、包皮龟头炎等泌尿生殖感染、男性不育、精索静脉曲张、睾丸鞘膜积液、尿道畸形、狭窄、包皮过长包茎、阳痿、早泄、功能障碍、女性尿失禁等泌尿疾病。

活动咨询

1、电话咨询:025-86677999(每天24小时接听)。2、网上咨询:南京医疗网(www.nmufh.com)。3、现场咨询:南京市新街口西500米汉中南路146号。